

Școala Postliceală Sanitară CAROL DAVILA Slatina



*Str. Ion Moroșanu , Nr.2
Tel. / Fax : 0349 / 404424*

C.E.A.C.
Nr. 348/12.08.2022

Nr. 2626/12.08 2022

RAEI – Partea a IV-a.

PLANUL DE ÎMBUNĂTĂȚIRE A CALITĂȚII EDUCAȚIEI PENTRU ANUL ȘCOLAR 2022-2023

Avizat în C.P. din data de 12.08 2022
Aprobat în C.A. din data de 12.08 2022
Președinte , prof. VEDERE FILOFTEIA

Nr. crt.	Nume activitate	Activități	Tipul de activitate	Obiective	Termene	Responsabilități	Indicatori de realizare	Instrumente evaluare
1	Evaluarea rezultatelor obținute la examenul de certificare a calificării profesionale în ultimii 3 ani	Colectarea și sintetizarea rezultatelor la examenele de absolvire sesiunea august 2020, 2021, 2022 Realizarea bazei de date cu datele obținute Elaborarea de statistici comparative Elaborarea unui program de pregătire suplimentară pentru viitorii absolvenți	4; 6	Evidențierea nivelului la care se află pregătirea elevilor promoția 2022 față de promoțiile anterioare Elaborarea unor strategii de evaluare bazate pe metode și tehnici moderne Informarea elevilor și profesorilor cu privire la standardele de pregătire profesională	17 X - 4.11.2022	Șef catedră șt. medicale și nursing CEAC	Prezentarea rezultatelor obținute Întocmirea rapoartelor și a statisticilor	Cataloagele de examen Fișele de evaluare a probei practice și a proiectului Rapoartele privind organizarea și desfășurarea examenelor, tabele comparative cu rezultatele în ultimii 3 ani
2	Planificarea / analiza activităților de evaluare inițială	Realizarea planificării pentru evaluarea inițială, Întocmirea baremelor de corectare, Întocmirea tabelelor cu rezultatele obținute și a	1; 4;6	Identificarea factorilor care au dus la obținerea de rezultate slabe la testele inițiale Elaborarea de măsuri remediale	15.10 - 31.10 2022	șefi catedre	Teste evaluare inițială Rapoarte de analiza a testelor / măsuri de remediere Analiza comparativă a	Existența planificării testării inițiale /module Observare

		<p>analizelor comparative</p> <p>Informarea elevilor cu privire la standardele de dezvoltare profesionale la fiecare modul</p> <p>Crearea unei baze de date cuprinzând rezultatele evaluării</p>					<p>rezultatelor</p> <p>Teste elaborate in echipa: medic-maistru instructor</p>	<p>directa /</p> <p>Chestionare</p> <p>Baza de date, tabele cu rezultate</p> <p>Plan de măsuri remediale</p>
3	<p>Implicarea întregului personal al școlii în procesul de îmbunătățire continuă a calității</p>	<p>Diseminarea, la nivelul școlii, a informațiilor cu privire la evaluare și asigurarea calității (raportul de autoevaluare, raportul vizitei de monitorizare externă, planul de îmbunătățire).</p> <p>Discutarea, la nivelul fiecărei comisii metodice, a rapoartelor de activitate și planurilor de îmbunătățiri</p> <p>Stabilirea modalităților și termenelor de remediere a punctelor slabe la nivelul fiecărei catedre/ compartiment</p> <p>Stabilirea de sarcini precise pentru fiecare membru al personalului în ceea ce privește asigurarea calității</p>	1;4	<p>Activitatea fiecărui membru al personalului va fi monitorizată permanent.</p> <p>Se va motiva implicarea fiecărui angajat al școlii în asigurarea continuă a calității.</p>	7. XI-2022-23.I 2023	CEAC Director	<p>Existența procesului verbal al CP</p> <p>Existența proceselor verbale ale ședințelor comisiilor metodice și alte comisii</p> <p>Existența rapoartelor de analiză</p> <p>Existența chestionarelor</p>	<p>Chestionare</p> <p>Procese verbale</p>

		Chestionarea membrilor personalului cu privire la îmbunătățirea calității propriei activități						
4	Cresterea gradului de implicare a cadrelor didactice în procesul de îmbunătățire a activității de predare	Elaborarea de suporturi de curs in format electronic ; Înregistrarea acestora in fondul de carte al bibliotecii	1; 6	Metodele, resursele, sarcinile de predare si formare răspund nevoilor elevilor si programei școlare	16..01-10.04 2023	CEAC Sefi catedre	Asigurarea elevilor cu material informativ pentru studiu individual	Existența suporturilor de curs în format electronic Cel puțin câte 2 suporturi de curs/ cadru didactic /modul
5	Elaborare Proiectului de dezvoltare insituțională	Evaluarea situației actuale din P.D.I. Realizarea analizei S.W.O.T. Realizarea P.D. I. 2023-2026		-Formarea echipei de lucru PDI -Urmărirea și eliminarea punctelor slabe și amenințărilor din analiza SWOT -Înregistrarea, prelucrarea și utilizarea eficientă a datelor și a informațiilor -Asigurarea transparenței funcționării unității școlare	18..04 – 20.06 2023	Director CEAC Sefi catedre	Existenta analizei S.W.O.T. Completarea bazei de date Cresterea nr de materiale publicate pe site-ul scolii, în revista scolii, presa locală si regională	PDI actualizat Chestionare